
減
免
の
対
象
は

「今
年
の
営
業
所

得
が
、
昨
年
と
比
べ
て
３
割
以
上
減

少
す
る
見
込
み
」
の
世
帯
で
す
。

前
年
の
所
得
が
３
０
０
万
円
以
下

の
世
帯
は
、
10
割

（全
額
）
が
減
免

さ
れ
ま
す
。

申
請
方
法
は
、
次
の
書
類
を
奈
良

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
し
て
記
入
し
、
市
役
所
に
郵
送
し

ま
す
。

・
国
民
健
康
保
険
料
減
免
申
請
書

・
国
民
健
康
保
険
料
減
免
理
由
書

収
支
内
訳
書
の
提
出
督
促
は
、
消

費
税
の
課
税
事
業
者
を
把
握
す
る
こ

と
、
税
務
調
査
選
定
の
た
め
の
資
料

収
集
を
目
的
に
、
２
０
０
３
年
よ
り

毎
年
行
わ
れ
て
い
ま
す
。

文
書
に
は

「必
要
が
あ
る
と
認
め

ら
れ
る
と
き
は
、
調
査
を
実
施
す
る

場
合
が
あ
り
ま
す
」
な
ど
の
文
言
ま

が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。

こ
の
よ
う
に
納
税
者
を
脅
し
、
収

支
内
訳
書
の
提
出
を
強
要
す
る
こ
と

は
、

「納
税
者
の
過
大
な
負
担
と
な

ら
な
い
よ
う
」
と
の
国
会
決
議
に
も

反
し
て
お
り
、
許
さ
れ
ま
せ
ん
。

奈
良
、
天
理
、
大
和
郡
山

・
斑
鳩
、

生
駒
の
４
民
商
は
、
収
支
内
訳
書
の

提
出
強
要
に
抗
議
し
、
送
付
さ
れ
た

文
書
の
返
還
行
動
を
行
う
予
定
で
す
。

税
務
署
か
ら
届
い
た
文
書
は
班
や

支
部
の
役
員
や
事
務
所
ま
で
お
届
け

下
さ
い
。
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記帳会

絵手紙教室

絵
手
紙
教
室
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
予
防
と
、

み
な
さ
ん
の
健
康
を
守
る
た
め
に
し
ば
ら
く
お
休
み
し
ま
す
。

【日 時】

７月１５日（水）

１３：３０

【持ち物】

領収書・帳簿

筆記用具・電卓

政
府
の
コ
ロ
ナ
対
策
で
前
年
比
３
割
以
上
の
減
収
が
見
込
ま
れ
る
世
帯
の
保

険
料
が
減
免
さ
れ
る
こ
と
か
ら
、

「申
請
方
法
を
知
り
た
い
」

（М
さ
ん

・
水

道
工
事
）
、

「30
万
円
も
の
保
険
料
は
払
え
な
い
の
で
、
ぜ
ひ
申
請
し
た
い
」

（Ｙ
さ
ん

・
プ
ロ
パ
ン
ガ
ス
配
送
）
な
ど
の
声
が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

奈
良
民
商
で
は
す
べ
て
の
対
象
者
が
減
免
さ
れ
る
よ
う
、
７
月
２
日

（木
）

か
ら
申
請
会
を
開
催
し
ま
す
。

（裏
面
参
照
）
減
免
申
請
を
は
じ
め
、
国
保
の

こ
と
は
何
で
も
民
商
に
ご
相
談
下
さ
い

減
免
対
象
の
世
帯
は

前
年
比
３
割
以
上
の
減
収

所
得
３
０
０
万
円
以
下
は

保
険
料
が
全
額
免
除
に

申
請
書

・
理
由
書
を

市
役
所
へ
郵
送

奈良税務署は、６月１９日付で文書（左）をいっせいに送付し、

「７月３日までに御提出下さい」と、収支内訳書の提出を求めて

います。提出する、しない、はあくまでも納税者の任意の判断。

提出しなくても罰則も税務調査などの不利益もありません。

税務署が送付している文書。「コロ

ナでたいへんなときに税金のムダ遣

い」と怒りが広がっています。



神
殿
町
で
造
園
業
を
営
む
棚
田
芳

晴
さ
ん
と
妻
の
明
美
さ
ん
は
２
０
０

５
年
か
ら
メ
ダ
カ
を
飼
い
始
め
て
15

年
に
な
り
ま
す
。

棚
田
さ
ん
夫
婦
に
メ
ダ
カ
飼
育
の

苦
労
や
楽
し
さ
を
聞
き
ま
し
た
。

旅
行
で
訪
ね
た
岡
山
県
で
数
匹
を

購
入
し
た
の
が
メ
ダ
カ
飼
育
の
き

っ

か
け
で
し
た
。
初
め
の
う
ち
は
屋
外

の
植
木
用
の
プ
ラ
ン
タ
ー
で
育
て
て

い
ま
し
た
が
、
ど
ん
ど
ん
増
え
て
家

の
中
の

「す
い
れ
ん
鉢
」
で
育
て
る

よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
メ
ダ
カ
は
深

い
水
の
底
で
越
冬
す
る
こ
と
が
わ
か

り
、
水
槽
で
飼
う
の
今
の
ス
タ
イ
ル

に
変
え
ま
し
た
。

メ
ダ
カ
は
夏
に
卵
を
産
み
ま
す
。

「
シ
ュ
ロ
の
木
の
皮
」
を
水
槽
に
入

れ
て
産
卵
さ
せ
、
卵
が
着
く
と
別
の

水
槽
に
移
し
て
ふ
化
さ
せ
、
増
や
し

て
い
き
ま
す
。
明
美
さ
ん
は

「た
く

さ
ん
増
え
た
時
に
は
、
友
達
の
家
に

お
嫁
入
り
も
さ
せ
ま
し
た
」
と
話
し

ま
す
。

メ
ダ
カ
の
世
話
は
芳
晴
さ
ん
、
明

美
さ
ん
は
観
賞
専
門
だ
そ
う
で
す
。

温
か
い
季
節
に
は
朝
、
夕
２
回
、
餌

を
や
り
、
冬
場
は
餌
な
し
。
水
が
減
っ

て
き
た
ら
庭
の
水
や
り
の
つ
い
で
に

水
を
足
し
ま
す
。
芳
晴
さ
ん
は

「背

の
光
っ
て
い
る
種
類
が
少
な
い
の
で
、

増
や
し
た
い
」
と
話
し
て
い
ま
す
。

「今
、
大
き
な
水
槽
に
は
、
小
さ

な
小
さ
な
メ
ダ
カ
が
育

っ
て
い
ま
す
。

こ
の
子
た
ち
が
大
人
に
な
る
頃
に
ま

た
来
て
下
さ
い
ね
」
と
明
美
さ
ん
は

話
し
て
い
ま
し
た
。
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用意するもの

持
続
化
給
付
金

・確定申告書（控）（青色の方は決算書も）

・納税証明書・その２（白色申告の方。税務署でとって下さい。）

・売上が前年月平均比（青色は前年同月比）５０％以上減った月の売上帳

・振込先の預金通帳

・本人確認書類（運転免許証、健康保険証等）

・携帯電話（スマホ）、パソコンのメールアドレス

減
免
申
請

・国保料決定通知書

・確定申告書（控）

・１～６月の売上・仕入・経費のわかる資料

・認め印

■日時 ７月６日（月）～１７日（金） ※土・日曜日、１５日（水）は除きます。

①午後１時半～３時 ②午後３時半～５時

■会場 奈良民商５階

ふ化したばかりのメダカの子供たち
水槽を指さし「ここにはおなかの大き

なメダカがいるの」と話す明美さん


